

ЮБИЛЕЙ ПРОФЕССОРА Б.С. КРЫЛОВА



11 января 2013 г. исполнилось 90 лет доктору юридических наук, профессору, заслуженному деятелю науки РФ Борису Сергеевичу Крылову. Незадолго до этой замечательной даты у Бориса Сергеевича был еще один юбилей – 10-летие работы в нашем коллективе. В 2002 г. он начал преподавание в Московской государственной юридической академии на кафедре конституционного (государственного) права зарубежных стран. Мы очень благодарны судьбе, что нам выпали честь и удовольствие работать вместе с Борисом Сергеевичем. Незаурядность его личности не может не поражать и чувствуется с первых же минут любого разговора с ним. Он интересен всем: и профессорам, и студентам, и его ровесникам, и совсем молодым людям. В нем сочетаются огромный жизненный опыт с любопытством, энергией и свежестью восприятия жизни, философский уровень научных обобщений – с житейской мудростью, научная строгость и требовательность – с необыкновенным дружелюбием, чуткостью и готовностью помочь, бурное творческое начало – с

организованностью и пунктуальностью, энциклопедические познания и необыкновенно широкий кругозор – с умением слушать собеседника, высочайший уровень компетентности – с уважительным отношением к студентам и молодым коллегам, патриотизм – с интересом к международному опыту политico-правового развития, планетарное мышление – с удивительно трепетным отношением к своей семье и своей родословной, огромные заслуги в развитии отечественного права, а также юридической и политической практики – с редкой скромностью. Перед обаянием Бориса Сергеевича невозможно устоять. С ним хочется общаться, его хочется слушать и спрашивать у него советов как в науке, так и в жизни.

Круг научных интересов Бориса Сергеевича чрезвычайно широк. Его работы, которых в общей сложности насчитывается более 140, посвящены различным институтам конституционного права: суверенитету и светскому государствству, народному представительству, парламентаризму и избирательному праву, федерализму и местному самоуправлению. В последнее время Борис Сергеевич плодотворно работает над проблематикой сущей иальной роли идеологии в государстве. Его труды широко известны в научной юридической среде: “Парламент буржуазного государства” (1963); “США: федерализм, штаты и местное управление” (1968); “Полиция США. Основные черты организации и деятельности” (1972); “Проблемы суверенитета в Российской Федерации” (1994) (отд. главы); “Государство и идеология” (2013). Он является соавтором нескольких учебников и учебных пособий по государственному (конституционному) праву, а также переводчиком ряда зарубежных конституционно-правовых актов.

При этом научную деятельность Борис Сергеевич сочетает с практической юридической работой. Он участвовал в разработке проектов федеральных законов о свободе совести, об общих принципах организации законодательных (представительных) исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, о разграничении предметов ведения и полномочий между Российской Федерацией и ее субъектами, о чрезвычайном положении и т.д.

Все мы набираемся мудрости, читая Ваши книги и разговаривая с Вами, и всегда помним, что Вы – не только наш Учитель, но и один из тех, кому мы обязаны Великой победой.

Дорогой Борис Сергеевич! Дальнейших Вам творческих успехов, здоровья, счастья и долголетия!

**Ваши коллеги по кафедре конституционного
(государственного) права зарубежных стран МГЮУ
им. О.Е. Кутафина
(МГЮА)**